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1.4822-1. Jlano ypasnemue 2” + pz + g = 0. COCTABHTS ¢ NOMOIBIO TOTBKO
kopUIUEHTOB P M g KBaIpaTHOe YpaBHCHHUe, KOPHSMH KOTOPOro GhUm Ghi

2,2 3., .3
wo=T hTy, v =t

2. 50-3-4, Hoxeunrams oyssy 1+ 3 + 6+ 10 + ... +

~ 8
3. 51-6-3. Penus, ypavnenie jLIJM/ T7= I7+1

TVE —yJT = a(VF =T,
§-3. Pemns cucteny | 9
= +zy+y

=0

. 54-16-2. Pernts ypavienue cos 3z cos” ¢ + sin 3zsin’z = 0.




[image: image2.png]6. 48-4-1. Hecko/bKo MEIOBCK BIUINCH BHIPHITL KAHABY, H MOI/IH OBl OKOHUHTE
paGory 3a 24 waca, ccM Obl ACTATH ce Bee O/IHOBPEMEHNO. BAMECTO 5TOr0 oii
NIPHCTY HATH K PaGOTE OJUHIE 3 APYTHM e PABHBIE IPOMEAY TKH BPEMEHH, H 3aTeM
KaAIBL PaOTAI 10 OKOMANHS Beeii paGOTHL CKOTEKO BPEMEIH ONM PRI KAUABY,
CCIM NEpBL IPHCTYHBUII K paGoTe IPopaGoTa B S pas GoMbIlie BPEMEHH, HeM
noccmui?

1 5
7. 48-17-2. Buweaurs sin | 2arctg & — arcetg 1 ) .

8. 53-1-3. Haiiru BemecTnentLC pentonus

9. 50-4-4, HailTi Takyio apu(METHECKYIO IPOIPECeHIo, HTOGH MEAAY CYMMO ce
HEPBBIX T WICHOB H CYMMOIO kT GCVIONUIX 32 MK CYNIECTBOBAI0 HOCTORNHOE

OTHONIeHHUE, HeMBHCAIICE OT T .

sing + siny = sin(z + y),

10. 56-10-4. Pemuuts cucremy:
121+ |yl =1




